

Vojáci v úterý odstranili poslední zbytky ostnatého plotu kolem kóty 718 ve vojenském prostoru Brdy. Před rokem ho tam postavila armáda, aby zabránila aktivistům Greenpeace ve vstupu na území plánovaného amerického radaru.

Třídnice jsou i na internetu

Školy zkoušejí projekt, díky němuž jsou rodiče i děti informováni lépe o dění ve třídách

PRAHA Jestli se tenhle nápad ujme, pak brzy odzvoní starým papírovým třídnicím.

Čtyři školy v zemi nyní mají třídnice v elektronické podobě. Učitelé ve třídě či v kabinetu zanášejí do počítače například docházku studentů, změnu v rozvrhu a samozřejmě i známky.

„Třídnicí už od září – tedy téměř jeden celý školní rok – mají v jedné střední škole s 1500 žáky v Jihlavě. Kromě toho jsme program instalovali do dalších tří menších škol,“ říká Pavel Just z firmy just4web.cz. Právě ta třídnice školám nabízí. Na webu společnosti jsou vidět i stránky z „nové“ třídnice.

Strukturou elektronické třídnice napodobují své papírové předchůdce. Navíc se podle Justa ovládají po-

Jak funguje

Elektronická třídnice je na internetu a vyžaduje, aby byl počítač v každé třídě.

Učitelé do ní mohou kdykoli zanést **záznam o žácích**, změnách v rozvrhu hodin či přehled docházky.

Přes internet se na e-třídnicí mohou podívat učitelé, **studenti i rodiče**.

Elektronická třídnice funguje v první škole **od loňského září**, nyní ji využívají čtyři školy v zemi.

Školy za ni platí, cena se pohybuje podle počtu studentů ve škole. Pro školu s 500 žáky vyjde **kolem 500 korun** na měsíc.

měrně snadno, a tak nečiní potíže ani starším kantorům. Učitelé též ušetří spoustu času, veškeré operace se dají zvládnout jedním kliknutím.

Rodiče si zase můžou kdykoliv zkontrolovat, zda jejich potomek právě sedí ve školní lavici (docházka je totiž vidět on-line), v kolik hodin dorazil do školy nebo se můžou podívat na prospěch svého dítěte.

Výhody takové třídnice oceňují i studenti. „Je příjemné se večer podívat doma na počítač a zjistit, že mi druhý den odpadá první hodina. Nemusím se tak zbytečně trmáčet do školy na osmou a trávit tam čas, když si můžu přispát,“ říká Karolína Hanušová z pražského gymnázia Na Vítězně

pláni, kde třídnicí na internetu rovněž zkoušejí.

Velkou nevýhodou však zatím je, že ne všechny školy si mohou dovolit mít v každé třídě počítač. A někdy také může síť zkolabovat. „To se v naší škole stalo minulý týden, kdy jsem si poprvé vyzkoušel zapisování do papírové třídnicí knihy,“ říká Jan Křivonožka, středoškolský profesor z modřanského gymnázia v Praze.

Pavel Just plánuje, že e-třídnice brzy vyzkouší tak v pěti deseti školách. Pokud se projekt podaří, chtěl by zkusit přesvědčit ministerstvo školství, aby projekt podpořilo. „Byli bychom rádi, aby se na tom nějak podílelo,“ říká Just.

ADAM VÁCHAL

Co o ní říkají

Denisa Sedláčková, gymnázium Modřany, Praha
„Pro rodiče je elektronická třídnice jako důkaz – každý večer se můžou podívat, jestli jsme byli ve škole.“

Anna Sommerová, gymnázium Modřany, Praha
„Dobré je, že se večer můžete podívat na rozvrh.“

Karolína Hanušová, gymnázium Vítězná pláň, Praha
„Je příjemné, že třeba večer doma zjistíte, že vám zítra odpadá první hodina.“

Jan Křivonožka, profesor, gymnázium Modřany
„Nevýhodou e-třídnice je, že je plně závislá na chodu sítě a na jejím správci.“

inzerce

Zabraňte návratu ODS

Už žádné výpovědi bez udání důvodu



- Trváme na zvyšování hranice minimální mzdy!
- Odmítáme omezování ochrany práv pracujících!
- Trváme na programu tvorby nových pracovních příležitostí!
- Obnovíme nemocenskou v prvních třech dnech nemoci!
- Prodloužíme výplaty podpory v nezaměstnanosti!

5. a 6. června přijďte k volbám do Evropského parlamentu

